
Esta cuna cumple la norma
EN 716-1/2:2017

CE aplicable únicamente al arco de juegos

IMPORTANTE:
A CONSERVAR PARA FUTURAS 

CONSULTAS, LÉASE ATENTAMENTE

Arco de juegos: EN 71-1

Base acolchada conforme a la normativa:
EN16890:2017

REF: 16652



CONTENIDO DE LA CAJA

Esta caja contiene el producto: “CUNA DE VIAJE”, compuesta por: bolsa de transporte, 
base acolchada, elevador, arco juguetero y dos ruedas con freno. 
Este producto cumple con la normativa europea vigente EN 716-1/2:2017.
Arco juguetero Base acolchada EN: 16890:2017EN 71-1: 2014.

ACLARACIONES SOBRE CUIDADOS Y USO DEL PRODUCTO

1. Las materias primas y procedimientos empleados en la fabricación de este producto, 
cumplen con las normas EN 716-1/2:2017 Le aconsejamos que no exponga al sol 
 el producto durante mucho tiempo. La pérdida de color del textil debido a largas  
exposiciones al sol del producto no suponen objeto de reclamación. El textil de esta 
cuna de viaje puede lavarse a mano utilizando agua fría.
2. El cuidado y mantenimiento regular alargarán la vida del producto. Las influencia del 
ambiente como aire salado, lluvia ácida y guardar el producto aire libre, contribuyen a la 
corrosión del producto. Guarde siempre el producto bajo techo. Si usted atiende estos 
consejos de uso, disfrutará del producto durante un largo periodo de tiempo.













ADVERTENCIA

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD
· ¡ADVERTENCIA!: Nunca deje al bebé en la cuna sin supervisión.
· ¡ADVERTENCIA!: Asegúrese de que todos los cierres están debida-
mente cerrados.
· ¡ADVERTENCIA!: Los accesorios de montaje siempre deberían estar 
ajustados y deberían revisarse periódicamente y reajustarse si fuera 
necesario.
· ¡ADVERTENCIA!: Tenga en cuenta el riesgo de fuego y otras fuentes 
de calor extremo como barras eléctricas de calor, mecheros, etc. en las 
proximidades de la cuna.
· ¡ADVERTENCIA!: No utilice la cuna si falta alguna parte, está rota o 
dañada. Utilice solo los recambios homologados por el fabricante.
· ¡ADVERTENCIA!: No deje ni coloque la cuna cerca de cualquier 
objeto que pueda presentar algún peligro de ahogamiento o asfixia, como 
cuerdas, cordones de cortinas, etc.
· ¡ADVERTENCIA!: Para evitar el riesgo de caída, no utilice la cuna 
cuando el niño sea capaz de salir de ella.
· ¡ADVERTENCIA!: Todas las partes de la cuna tienen que estar 
correctamente colocadas para que el bebé nunca se pinche o se engan-
che con la ropa o los accesorios (cadenas de chupetes, cordones...)
· ¡ADVERTENCIA!: Este producto es adecuado para niños de hasta 15 
kg y 86 cm.
· ¡ADVERTENCIA!: La cuna se puede utilizar cuando los mecanismos 
de cierre están en su sitio,  esta operación tiene que revisarse antes de 
utilizar la cuna.
· ¡ADVERTENCIA!: No utilice en la cuna más de un colchón.
· ¡ADVERTENCIA!:La posición más baja es la más segura y la base 
siempre debe utilizarse en esas posiciones hasta que el bebé sea sufi-
cientemente mayor como para sentarse.
· ¡ADVERTENCIA!: Utilice solo el colchón que se vende con esta cuna. 
Por peligro de asfixia, no añada a este un segundo colchón.
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REF: 16652

This cot meets the standard
EN 716-1/2:2017

CE applies only to toy bar      

IMPORTANT:
RETAIN FOR FUTURE REFERENCE,

PLEASE READ CAREFULLY

Toy bar: EN 71-1

Mattress compliant to Normative: 
EN16890:2017



BOX CONTENTS

 

CLARIFICATIONS ON CARE AND USE OF THE PRODUCT

1. The materials and procedures used in the manufacture of this product, comply with the 
standards UNE-EN 716-1/2:2008 (A1:2013). We recommend that you do not expose the 
product to the sun for a long time. The fading of color on the textile of the product due to 
long exposure to the sun does not constitute for a complaint. Textiles in this travel cot can 
be washed by hand using cold water.
2. Regular care and maintenance will extend the life of the product. The influence of the 
environment such as salty air, acid rain and leaving the product free to air, contributes to 
the corrosion of the product. Always store the product under the roof. If you pay attention 
to  these usage tips, you will enjoy the product for a long period of time.

This box contains the product: “ TRAVEL COT ”, composing of: Carrying case, padded 
base, elevator, and changer, arc with play toys and two wheels with brake. This product 
complies with current European regulations EN 716-1/2:2017. For the arc with play toys 
the EN:71-1:2014. Mattress EN: 16890:2017         













SECURITY INSTRUCTIONS 
WARNING

· WARNING!: Never leave your baby in the cot unattended.
· WARNING!:  Make sure all safety latches are properly locked.
· WARNING!: The assembly fittings should always be properly adjusted 
and should be checked periodically; and if necessary, readjusted.
· WARNING!: Be aware of the risk of open fire and other sources of strong 
heat, such as electric bar fires, gas fires, etc. in the near vicinity of the cot.
· WARNING!: Do not use the cot if any part is broken, torn or missing and 
use only spare parts approved by the manufacturer.
 · WARNING!: Do not leave anything in the cot or place the cot close to 
another product, which could provide a foothold or present a danger of 
suffocation or strangulation, e.g. strings, blinds/curtain cords, etc ...  
 · WARNING!:  Do not use the cot when the child is able to get out of it in 
order to prevent the risk of falls. 
 · WARNING!: All parts of the cot must be properly positioned so that 
the baby can never be punctured or snagging your clothing or accessories 
(pacifiers chains, shoelaces, ...) 
· WARNING!: This product is suitable for children up to 15 kilograms or 
86 cm. 
· WARNING!: The cot is ready for use only when the locking mecha-
nisms are in place: this operation must be checked before using the cot.  
 · WARNING!: Do not use more than one mattress in the cot.
 · WARNING!: The lowest position is the safest and that the base should 
always be used in that positions as soon as the baby is old enough to sit up.
 · ¡WARNING!: Only use the mattress sold with this cot, do not add a 
second mattress on this one, suffocation hazards

Importado por Estar Asalvo S.L.
CIF B91234286

Pol. Ind. Hacienda Dolores, C/Dos, 2 · 41500 · Alcalá de Guadaíra · Sevilla
Telf.:955 631 407 · Fax: 955 631 205 · email: info@asalvo.com

www.asalvo.com 



REF: 16652

IMPORTANT: CONSERVER POUR LES 
AVENIRS CONSULTATIONS, LISEZ 

ATTENTIVEMENT
Ce lit parapluie répond à la norme

EN 716-1/2:2017

CE s'applique uniquement à la barre de jouets

Barre de jouet : EN 71-1

Matelas conforme à la norme: 
EN16890:2017 



CONTENU DE LA BOITE

Cette boîte contient le produit: “LIT PARAPLUIE ”, composé de: sac de transport, matelas, 
élévateur, arc jouets, changeur et deux roues avec freins.
Ce produit est conforme aux exigences applicables européenne EN 716-1/2: 2017
Pour l´arc jouets la EN71-1:2014. Matelas: EN 16890:2017

PRÉCISIONS SUR LES SOINS ET L’UTILISATION

1. Les matières premières et les procédés utilisés dans la fabrication de ce produit, sont 
conforme à la norme UNE-EN 716-1/2: 2017. Nous vous recommandons de 
ne pas exposer le produit au soleil pendant longtemps. La perte de la couleur du tissu en 
raison de l’exposition prolongée au soleil du produit ne pose pas objet de reclamation . Le 
tissu de ce lit parapluie peut être lavé à la main avec de l’eau froide.
2. Le soin et l’entretien régulier permettra de prolonger la durée de vie du produit. 
Influences environnementales telles que l’air salin, les pluies acides, et sauver le produit à 
l´exterieur, contribuent à la corrosion du produit. Toujours stocker les produits à l’intérieur. 

période de temps.













CONSIGNES DE SÉCURITÉ

· ATTENTION ! Ne laissez jamais votre enfant sans surveillance dans le 
berceau.
· ATTENTION ! Assurez-vous que tous les verrous de sécurité sont 
correctement fermés.
· ATTENTION ! Les accessoires de montage doivent être réglés correctement 
et doivent être vérifiés régulièrement, et réajustés si nécessaire.
· ATTENTION ! Surveillez le risque occasionné par un feu ouvert ou par d’autres 
sources de forte chaleur, telles que les barres électriques, etc. situées à proximité 
du berceau.
· ATTENTION ! N’utilisez pas le berceau si l’une de ses parties est 
endommagée, déchirée ou manquante, et n’utilisez que des pièces de rechange 
approuvées par le fabriquant.
· ATTENTION ! Ne laissez rien à l’intérieur du berceau et ne placez pas le 
berceau près d’un autre produit pouvant offrir une prise ou présentant un danger 
d’étouffement ou d’étranglement, par exemple, des cordes, des cordons de store / 
rideau, etc.
· ATTENTION ! : N’utilisez pas le berceau lorsque l’enfant est capable d’en 
sortir, afin de prévenir tout risque de chute.
· ATTENTION ! Toutes les parties du berceau doivent être correctement 
positionnées afin que l’enfant ne puisse jamais se blesser avec une partie pointue 
ou afin d’éviter tout risque d’accroc sur vos vêtements ou accessoires (cordons de 
tétines, lacets de chaussures, ...)
· ATTENTION! Ce produit est adapté aux enfants jusqu’à 15 kilos ou 86 cm.
· ATTENTION ! Le berceau est prêt pour son utilisation, seulement quand les 
mécanismes de blocage sont activés : cette opération doit être vérifiée avant toute 
utilisation du berceau.
· ATTENTION ! N’utilisez pas plus d’un matelas dans le berceau.
· ATTENTION ! La position la plus basse est la plus sûre et la base doit toujours 
être utilisée dans cette position dès que l’enfant est capable de s’asseoir dans le 
berceau.
· ¡ ATTENTION ! N’utilisez que le matelas vendu avec le berceau, n’ajoutez pas 
de matelas supplémentaire, ce qui pourrait causer un risque d’étouffement.

INSTRUCTIONS DE SÉCURITÉ
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GEMÄß NORM
EN 716-1/2:2017

CE gilt nur für Spielzeug Bar

Matratze Gemäß Norm: 
EN16890:2017

BITTE BEWAHREN SIE DIESE ANLEITUNG
FÜR SPÄTERE ZWECKE. LESEN SIE 

SORGFÄLTIG
Das reisbett entspricht dem Standard

EN 716-1/2:2017

CE gilt nur für Spielzeug Bar

WICHTIG: FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZ 
AUFBEWAHREN, BITTE SORGFÄLTIG 

LESEN

Matratze konform zu Normativ:
EN16890:2017

Spielzeug-Bar: EN 71-1

REF: 16652



INHALT DES KARTONS

Dieses karton enthält das Produkt: “Reisebett”, komponiert von: Tragetasche, gepolsterte 
Unterseite, Aufzug und Wechsler, arc mit Spielzeug und zwei Rädern mit Bremse. Dieses 
Produkt entspricht den geltenden europäischen Vorschriften  E N 716-1/2:2017 
Arc mit spielzeug  die EN 71-1:2014. Matratze: EN 16890:2017 

Klarstellung zur Pflege und Verwendung des Produkts

1. Die Materialien und Verfahren zur Herstellung dieses Produktes entsprechen den 
Normen UNE-EN 716-1 / 2:2017 Es wird empfohlen, dass Sie nicht das 
Produkt der Sonne für eine lange Zeit aussetzen. Das Verblassen der Farbe auf das 
Textil des Produkts aufgrund der langen Exposition gegenüber der Sonne stellt nicht für 
eine Reklamation . Textilien in diesem Reisebett können von Hand mit kaltem Wasser 
gewaschen werden.
2. Regelmäßige Pflege und Wartung verlängert die Lebensdauer des Produkts. Der 
Einfluss der Umwelt wie salzhaltige Luft, saurer Regen und verlassen das Produkt frei 
empfangbaren, trägt zur Korrosion des Produkts. Bewahren Sie das Produkt unter dem 
Dach. Wenn Sie diese Tipps zur Verwendung achten, genießen Sie das Produkt für einen 
langen Zeitraum hinweg.













· WARNHINWEIS!: Lassen Sie Ihr Kind im Kinderbett niemals 
unbeaufsichtigt.
· WARNHINWEIS!: Stellen Sie sicher, dass alle Sicherheitsverriegelungen 
ordnungsgemäß verschlossen sind.
· WARNHINWEIS!: Die Befestigungselemente sind immer ordnungsgemäß 
einzustellen und regelmäßig zu überprüfen und gegebenenfalls neu einzustellen.
· WARNHINWEIS!: Beachten Sie die Gefahr von offenem Feuer und anderen 
Quellen starker Hitze wie Heizstrahler, Gasöfen usw. in unmittelbarer Nähe des 
Kinderbetts.
· WARNHINWEIS!: Verwenden Sie das Kinderbett nicht, wenn ein Teil 
gebrochen oder gerissen ist oder fehlt und verwenden Sie ausschließlich vom 
Hersteller zugelassene Ersatzteile.
· WARNHINWEIS!: Hinterlassen Sie nichts im Kinderbett und platzieren Sie 
das Kinderbett nicht in der Nähe eines anderen Produktes, das den Halt 
beeinträchtigt oder eine Erstickungs- oder Strangulierungsgefahr birgt wie z. B. 
Bänder, Gardinenschnüre/Vorhangkordeln usw.
· WARNHINWEIS!: Verwenden Sie das Kinderbett nicht, wenn das Kind in 
der Lage ist, herauszuklettern, um Stürze zu vermeiden.
· WARNHINWEIS!: Alle Teile des Kinderbetts müssen ordnungsgemäß 
montiert sein, damit das Baby nicht verletzt werden kann oder Sie nicht mit Ihrer 
Kleidung oder Ihren Accessoires daran hängenbleiben (Schnullerketten, 
Schnürsenkel ...)
· WARNHINWEIS!: Dieser Artikel ist geeignet für Kinder bis zu 15 kg oder 86 
cm.
· WARNHINWEIS!: Das Kinderbett kann nur dann verwendet werden, wenn 
die Arretierung vorhanden ist.
· WARNHINWEIS!: Verwenden Sie nicht mehr als eine Matratze für das 
Kinderbett.
· WARNHINWEIS!: Die niedrigste Position ist die sicherste und das 
Lattenrost sollte immer in dieser Position verwendet werden, sobald das Baby in 
der Lage ist, sich hinzusetzen.
· WARNHINWEIS!: Verwenden Sie nur die mit diesem Kinderbett 
zusammen verkaufte Matratze und fügen Sie keine weitere Matratze hinzu, 
Erstickungsgefahr

WARNUNG

SICHERHEITSANWEISUNGEN
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REF: 16652
MANUALE DI ISTRUZIONI

Questo presepe è conforme alla norma
EN 716-1/2:2017

CE si applica solo alla barra dei giocattoli

Bar giocattolo EN 71-1

IMPORTANTE : UN CONSERVARE PER 
RIFERIMENTO FUTURO, LEGGERE 

ATTENTAMENTE

Materasso conforme alla norma: 
EN16890:2017



CONTENUTO DELLA CONFEZIONE

Questa scatola contiene il prodotto “ lettino da viaggio “ comprende : borsa per il trasporto, 
base imbottita, ascensore, cambiando, arco giocattolaio e due ruote con freno . Questo 
prodotto è conforme alle vigenti normative europee EN 716-1 / 2 : 2017.
Il fabbricante di giocattoli EN71-1:2014 arco. Materasso: EN1689:2017

Chiarimenti sulla cura e l’uso

1. Le materie prime e le procedure utilizzate per la produzione di questo prodotto sono 
conformi alle norme UNE -en 716-1 / 2 : 2017 Si consiglia di non esporre il 
prodotto alla luce solare per lungo tempo . La perdita di colore dei tessuti a causa di una 
lunga esposizione al sole il prodotto non posa rivendicato . Il tessuto di questo lettino da 
viaggio può essere lavato a mano con acqua fredda.
2. La cura e la manutenzione periodica prolunga la vita del prodotto. L’influenza 
dell’ambiente come salsedine , piogge acide e salvare il prodotto all’aperto , contribuiscono 
alla corrosione del prodotto . Tenere sempre il prodotto al chiuso . Se si frequentano questi 
consigli , potrete godervi il vostro prodotto per un lungo periodo di tempo.













· ATTENZIONE!: Non lasciare mai il Vostro bambino nel lettino incustodito.
· ATTENZIONE!: Assicuratevi che tutte le chiusure di sicurezza siano adeguata-
mente inserite.
· ATTENZIONE!: L'assemblaggio dovrebbe essere sempre sistemato adeguata-
mente e dovrebbe essere controllato ad intervalli regolari; e nel qual caso fosse neces-
sario, dovrebbe essere risistemato.
· ATTENZIONE!: Siate consapevoli dei rischi di incendi ed altre fonti di forte calore, 
come stufe elettriche, incendi a gas, etc. nelle immediate vicinanze del lettino.
· ATTENZIONE!: Non utilizzare il lettino nel qual caso alcune parti siano rotte, 
piegate o mancanti, ed utilizzare solo parti di ricambio approvate dal fabbricante.
· ATTENZIONE!: Non lasciare niente nel lettino o posizionare il lettino nelle 
vicinanze di un altro prodotto che potrebbe fornire un appoggio o rappresentare un 
pericolo di soffocamento o strangolamento, es. cordini, corde delle persiane/tende, 
etc...
· ATTENZIONE!: Non utilizzare il lettino nel momento in cui il bambino sia in grado 
di uscirne, per prevenire eventuali rischi di caduta.
· ATTENZIONE! Tutte le parti del lettino devono essere posizionate correttamente 
in modo tale da evitare del tutto che il bambino venga ferito o che i suoi vestiti ed 
accessori (catenina del ciuccio, lacci delle scarpe,....)rimangano impigliati.
· ATTENZIONE!: Questo prodotto é adatto per bambini fino a 1 chilogrammi o 86 
cm.
· ATTENZIONE!: Il lettino può essere utilizzato solamente quando i meccanismi di 
blocco sono in funzione: questi devono essere controllati prima dell'utilizzo del lettino.
· ATTENZIONE!: Non utilizzare più di un materasso alla volta nel lettino.
· ATTENZIONE!: La posizione più bassa é la più sicura e la base dovrebbe essere 
sempre utilizzata in questa posizione non appena il bambino sia in grado di sedersi.
· ATTENZIONE!: Utilizzare solamente il materasso venduto assieme al lettino, non 
aggiungere un secondo materasso sopra quest'ultimo, pericolo di soffocamento.

AVVERTENZE

Avviso di sicurezza
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